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ПЕТР IВСЬКАГРОМАДА
Громада - це Ти

СІЛЬСЬКИЙ ГОЛОВА ЗВІТУЄ
Традиційно публікуємо звіт про проведену роботу сільським головою, 

Петрівською сільською радою та комунальними закладами й підприємствами за рік, що минув
РОБОТА АПАРАТУ ТА РАДИ

У 2022 році Петрівською сільсь-
кою радою проведено 14 пленарних 
сесійних засідань, на яких розгляну-
то понад 354 питання, здебільшого це 
питання пов’язані з забезпеченням 
життєдіяльності громади в умовах 
воєнного часу. 

За аналогічний період проведено 
11 засідань виконавчого комітету. 
Розглянуто 412 питань. Переважно, 
це рішення про присвоєння адрес, 
проведення робіт з ліквідації наслід-
ків збройної агресії російської феде-
рації, пов’язаних із пошкодженням 
будівель та споруд, розгляд прото-
колів про адміністративне правопо-
рушення, питання щодо захисту прав та ін-
тересів дітей.

Адміністративною комісією проведено 4 
засідання, на яких розглянуто 11 протоколів 
про адміністративні правопорушення та на-
кладено штрафів на загальну суму близько 
12 тис. грн. На незареєстрованих в громаді 
жителів складено 8 протоколів та накладено 
штрафів на суму близько 15 тис. грн. 

Працівниками відділу житлово-комуналь-
ного господарства та благоустрою складено 
908 повідомлень, приписів та протоколів на 
порушників правил благоустрою, на кінець 
року усунено недоліки по 773 протоколах, 
тобто у 85%.

Повідомлення та приписи про усунення 
порушень правил благоустрою були вру-
чені за неналежне утримання прилеглої до 
присадибної ділянки території: зберігання 
будівельних матеріалів, дров, невикошена 
трава, необрізане гілля, яке заважає руху 
транспорту по вулицях і т.п. У разі їх невико-
нання, були складені протоколи. Також про-
токоли складені за самовільне встановлення 
об'єктів зовнішньої реклами, самовільну тор-
гівлю, засмічення території благоустрою.

З жовтня розпочав свою роботу телеграм 
бот «Петро», на який надійшло 27 заявок.

Проведена організаційна робота по від-
новленню вивезення роздільного сміття.

Відділом постійно координувалась та про-
водилась робота з підрядними організаціями,  
КП «Благоустрій» та КП «Петрівський ККП». 

За рік до сільської ради надійшло понад 
1262 звернення від громадян. 

З них: 228 звернень – про присвоєння адрес, 
59 – з приводу видачі будівельного паспорта, 
189 – щодо земельних відносин, 433 – з приво-
ду виділення матеріальної допомоги на ліку-
вання онкології, допомогу після пожеж, 292 
– щодо допомоги учасникам добровольчого 
формування територіальної громади. 

Від юридичних осіб надійшло 2377 вхідної 

кореспонденції.
Вихідної кореспонденції - це відповіді на 

листи, звернення, заяви направлено майже 
2,5 тис.

Надійшло 96 судових повісток, 25 запитів на 
отримання доступу до публічної інформації.

Загалом по сільській раді всіма відділами 
видано майже 3 тис. довідок різного харак-
теру (найбільше – це відділ реєстрації та по-
свідчень − 1679).

За звітний період відділом реєстрації і по-
свідчень здійснено реєстрацію місця прожи-
вання 315 особам (у 2021 році − 2986); здій-
снено зняття з реєстрації місця проживання 
165 особам (у 2021 році − 314); внесення змін 
до реєстру територіальної громади  − 899 (у 
2021 році − 867); видано довідок (форми 13, 
16) 1679 штук (у 2021 році − 3898); проведено 
державну реєстрацію речових прав на неру-
хоме майно  − 729 (у 2021 році – 797); про-
ведено державну реєстрацію юридичних осіб 
та ФОП − 430 (у 2021 році − 1263); проведено 
реєстрацію актів цивільного стану (смерть) 
− 191 (у 2021 році − 101); реєстрація актів 
цивільного стану (народження) − 38 (у 2021 
році − 39); реєстрація актів цивільного стану 
(шлюб) − 31 (у 2021 році − 28).

З 01 січня 2023 року розпочав роботу 
Центр надання адміністративних послуг Пе-
трівської сільської ради, в якому надається 
144 адміністративних послуги.

Загалом до сільської ради як в письмовому, 
так і усному порядку надійшло 7 тис.  звер-
нень від громадян. У Старих Петрівцях та 
Лютежі багато питань вирішувались одразу 
на місцях старостами сіл.

Невелика відстань між селами громади до-
зволяє зручно діставатись до адміністратив-
них приміщень сільської ради та отримувати 
необхідні послуги. 

У будівлях колишніх сільських рад зна-
ходяться  діловоди, які приймають заяви, 
спеціалісти військово-облікового столу, 

інспектори з благоустрою, соціальні 
працівники, державні реєстратори, 
обліковці водопостачання комуналь-
ного підприємства. З січня 2023 року 
оформлення соціальної допомоги 
вже здійснюється як в Старих, так і в 
Нових Петрівцях. 

Сільським головою, старостами, 
заступниками сільського голови, се-
кретарями сільської ради і виконав-
чого комітету проводились прий-
оми громадян як згідно  з графіком 
днів та годин прийому, так і поза 
графіком. Аналогічно працівниками  
юридичного відділу  сільської ради 
здійснювався при- йом та надання 
безкоштовної юридичної консульта-

ції громадянам у всіх селах громади. 

МІСТОБУДУВАННЯ
Затверджено  Детальний план території 

масиву житлової забудови з об’єктами гро-
мадського та соціального обслуговування, 
розташованого на території села Старі Пе-
трівці площею 156 га. Тепер власники діля-
нок, що тут знаходяться можуть змінити 
цільове призначення цих ділянок, це пере-
важно власники радгоспних паїв.

За звітний період погоджено 4 паспор-
ти прив’язки для розміщення тимчасових 
споруд для провадження підприємницької 
діяльності, видано 5 дозволів на порушення 
об'єктів благоустрою.

Протягом року індивідуальним забудовни-
кам було видано 132 будівельних паспортів та 
5 містобудівних умов та обмежень з внесен-
ням відомостей до Єдиної державної елек-
тронної системи у сфері будівництва.

  ВІЙСЬКОВО-ОБЛІКОВА
ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ПІДТРИМКА 

ОБОРОНИ
Станом на 01.01.2023   на обліку  в секторі 

військового обліку, мобілізаційної роботи 
Петрівської сільської ради перебуває 360 
військовослужбовців, які проходять службу 
в лавах ЗСУ. Всього на військовому обліку − 
2130 чоловік.

19 призовників, які були призвані до лав 
ЗСУ в 2021 році і до тепер не демобілізували-
ся у зв'язку з військовою агресією. Загиблих в 
Петрівській громаді − 9 військовослужбовців. 

Підтримується зв’язок з мобілізованими 
жителями громади та відповідно до їх потреб 
відправляються речі, що закуповуються сіль-
ською радою та надаються меценатами. Так, 
протягом травня-грудня відправлено чи пере-
дано загалом  556 посилок нашим військовим.

Від початку російської агресії проти Украї-
ни сільською радою та меценатами нада-

Прийом громадян у відділі 
реєстрації та посвідчень

Читайте продовження на стор. 2-8
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валася допомога розташованим 
на території Петрівської грома-
ди військовим формуванням, 
мобілізованим на військову служ-
бу чоловікам з числа мешканців 
громади та нашому добровольчо-
му формуванню (до квітня 2022 
року – самооборона). 

На підтримку оборони з міс-
цевого бюджету було виділено 5 
млн, загалом витрачено 4 млн 120 
тис. грн.  

Із зазначених коштів 790,0 тис. 
грн. в першу чергу спрямовані 
на оплату будівельних матеріалів 
для облаштування бойових пози-
цій військовими підрозділами на 
території громади та закупівлю 
пального, які були використані в 
березні-квітні 2022 року.

Для військових з числа жи-
телів нашої громади закуплено 
з місцевого бюджету, отримано 
від волонтерів, меценатів та в по-
дальшому було передано: літні 
тактичні кросівки (161 пар), пли-
тоноски (53 шт), бронежилети 
(50шт), кевларові каски (35 шт), 
розгрузки РПС (15), тепловізійні 
біноклі (7 шт), підсумки (6 шт), 
тактичні навушники (8 шт), так-
тичні окуляри (78 шт), наколінни-
ки (67 пар), налокітники (45 пар), 
рюкзаки (36шт), речові мішки (30 
шт), спальні мішки (92 шт), каре-
мати (53), палатки (15 шт), турні-
кети (60 шт), налобні ліхтарі (16 
шт), балаклави (100 шт), спідня 
білизна (2000 комплектів), так-
тичні ремні (18 шт), електрогене-
ратори (4 шт.), медикаменти, заті-
няючі сітки, цвяхи, лопати і т.д.

Добровольчому формуванню 
Петрівської громади на 2,6 млн 
грн. з місцевого бюджету прид-
бано: 80 бронежилетів, 207 ком-
плектів літньої військової форми, 
500 шевронів, 139 пар тактичних 
літніх кросівок, 45 пар тактич-
них зимових черевиків, 48 фор-
тифікаційних споруд (металеві 
протитанкові їжаки), 4 побутівки 
(вагончики). 

Разом з військовою адміністра-
цію передано для членів ДФТГ 
близько 10 тон різноманітних 
продуктів харчування.

За рахунок меценатів, що співпра-

цювали з сільською радою придбано 
100 пар зимового взуття, 60 теплих 
бушлатів та штанів, 3 тепловізійні 
біноклі та один прилад нічного ба-
чення, ППМ на 200 тис. грн.

288 членів ДФТГ отримали з 
місцевого бюджету по 3 тис. грн.
Роздано членам ДФТГ загалом 
близько 4 тон курятини. Окрім 
цього, сільською радою через 
Центр соціальних служб видано 
420 продуктових наборів.

Також всі працівники соціаль-
ної сфери громади зібрали близь-
ко 1 млн грн (15% зі своєї квітне-
вої зарплати) та передали ДФТГ.

Окрім цього, в березні самоо-
борона отримала від нас з війсь-
ковою адміністрацією близько 
700 кевларових касок, 70 броне-
жилетів, 40 радіостанцій, 55 пар 
зимового взуття тощо.

З меценатів окремо хочемо від-
значити нашого жителя Сагуру 
Олександра, який надав різно-
манітну допомогу для потреб вій-
ськових загалом на 2,5 млн грн; 
Кузьмич Тетяну, яка допомогла 
генераторами через ГО “Ротарі 
Клуб “Київ”;  Дерепу Аллу, завдя-
ки якій жителі с. Гути-Межигір-
ської отримали 5 модульних бу-
динків від ГО "Мій дім"; Кавацюк 
Світлану, яка в різний спосіб по-
стійно допомагає нашому місце-
вому ДФТГ; Наталю та Богдана 
Шаповал, що надали генератори 
та один старлінк; Кметь Владис-
лава, власника "Нова Пошта" в на-
шій громаді, за допомогу у надси-
ланні посилок військовим. 

СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Підтримка різних верств насе-

лення Петрівської сільської тери-
торіальної громади є одним з го-
ловних пріоритетних напрямків 
діяльності. Сьогодні на рівні Пе-
трівської сільської територіальної 
громади соціальна політика ре-
алізується через виконання функ-
цій прийому документів відділом 
з питань соціального захисту Пе-
трівської сільської ради на надан-

ня державних соціальних допом-
ог з урахуванням складу сім’ї, її 
доходів, віку, стану здоров’я дітей.

Спеціалістами відділу в 2021 
було всього оброблено електрон-
них справ, прийнятих від грома-
дян Петрівської сільської тери-

торіальної громади на надання 
всіх державних соціальних допо-
мог в кількості 802 звернення, у 
2022 році − 2282 звернень, що на  
1480 звернень більше.

За наданням соціальних до-
помог від громадян Петрівської 
сільської територіальної громади 
в 2021 році було прийнято  541 
звернення,  у 2022 році − 2082 
звернення, що на 1541 звернення 
більше.

За наданням пільги від грома-
дян Петрівської сільської тери-
торіальної громади в 2021 році 
прийнято 48 звернень, у 2022 році 
– 103 звернення, що на 55 звер-
нень більше.

За наданням субсидій на прид-
бання скрапленого газу та твердо-
го палива від громадян Петрівської 
сільської територіальної громади в 
2021 році прийнято 213 звернень,  
у 2022 році − 103 звернення, тобто 
на 110 звернень менше.

За  період з 1 квітня 2022 року 
по 31 листопада 2022 року від-
ділом з питань соціального за-
хисту Петрівської сільської ради 
до Київської обласної військової 
(державної) адміністрації було 
подано на компенсацію фізичним 
особам, які безоплатно розміщу-
вали у своїх житлових приміщен-
ня внутрішньо переміщених осіб, 
213-м домогосподарствам на за-
гальну суму 364 955,93 грн, з них 
173-м господарствам на суму 333 
732,65 грн за рахунок коштів між-
народних організацій, благодій-
них організацій та громадських 
об’єднань та 40-м домогосподар-
ствам на суму 31 223,28 грн за ра-
хунок резервного фонду держав-
ного бюджету.

Відповідно до програми «Со-
ціальне забезпечення та соціаль-
ний захист населення Петрівської 
сільської територіальної громади 
«Турбота» у 2022 році розгляну-
то 329 заяв та профінансовано на 
загальну суму  1 168 000,0 грн, у 
2022 році − 431 заява на суму 1 
825 000,0 грн, що на 102 заяви та 
на суму 657 000,0 грн більше, ніж 
у 2021 році.

Одночасно з цим, Комунальна 
установа Петрівської сільської 
ради «Центр надання соціальних 
послуг» у 2022 році проводила 
соціальну роботу та надавала со-
ціальні послуги сім’ям/особам, 
які належать до вразливих груп 
населення та/або перебувають у 
складних життєвих обставинах.

Бюджет на 2022 рік складав 10 
595 325 грн. (на заробітну плату 
та нарахування, придбання ма-
теріалів та обладнання та інвен-
тар, оплата послуг крім комуналь-
них, оплата комунальних послуг 

та енергоносіїв).
Центром за звітний період 

прийнято  153 повідомлення 
щодо виявлення родин, які опи-
нилися в складних життєвих си-
туаціях та зареєстровано 394 за-
яви від громадян на отримання 
соціальних послуг, здійснено 657 
виїздів у кризові сім’ї.  Соціаль-
ну послугу «Соціальний супровід 
сімей, які перебувають у складних 
життєвих обставинах» отримало 
26 родин (в яких 56 дітей) та по-
слугу «Догляд вдома» протягом 
року отримали 47 одиноких лю-
дей похилого віку. Фахівцями со-
ціальної роботи було надано 6111 
послуг інформування різного 
характеру та 1192 послуги з кон-
сультування.

Соціальну послугу «Натураль-
на допомога»: від гуманітарного 
складу Київської військової ад-
міністрації (м. Біла Церква) було 
отримано та видано 2876 продук-
тових набори, від Благодійного 
фонду «Княгиня Ольга» було от-
римано та видано 1500 продукто-
вих наборів, від  БО багатодітних 
родин «Перлина» постійно нада-
валася кисломолочна продукція 
для родин, які потребують під-
тримки, від «Альянс Україна без 
сиріт» було надано 28 продукто-
вих наборів сім’ям, що перебува-
ють у СЖО,  від канадсько-україн-
ської фундації та Штабу пласту 
у Львові отримано гуманітарну 
допомогу у вигляді продуктів хар-
чування, ліків і засобів гігієни, 
що отримали 19 сімей із с. Старі 
Петрівці та 15 сімей с. Лютіж. На-
давалась гуманітарна допомога у 
вигляді продуктових наборів, за-
собів гігієни, підгузків, дитячого 
харчування, постелі, взуття і одя-
гу, сім’ям, що є вимушено перемі-
щеними особами з окупованих 
територій України, сім’ям грома-
ди, що перебувають у складних 
життєвих обставинах, самотнім 
особам старшого віку, що потре-
бують підтримки. Допомогу от-
римали 3401 сім’ї/особи, що про-
живають на території Петрівської 
громади, громадська організація 
«Всеукраїнський культурно-про-
світний центр «Нове життя» на-
дала гуманітарну допомогу 580 
сім’ям пільгових категорій у ви-
гляді продуктових наборів, на-
сіння овочів та корнеплодів та 

Прийом громадян у відділі 
з питань соціального захисту

Підготування посилок 
для відправлення військовим

Гуманітарна допомога у 
Центрі надання 

соціальних послуг
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200 мішків посадкової картоплі. Від Церкви 
«Свобода» с. Старі Петрівці, було надано 
1330 продуктових наборів для сімей/осіб, що 
потребують підтримки, від всеукраїнської 
благодійної організації «Служіння» видано 
20 продуктових наборів для соціально-неза-
хищених сімей у с. Нові Петрівці та с. Старі 

Петрівці. Від національного парку «Межи-
гір’я» 91 сім’я громади отримала продуктові 
набори. Благодійний фонд Альони Безверх-
ньої «За Україну» надав 50 подарункових на-
борів до Міжнародного дня захисту дітей, для 
дітей з числа соціально-незахищених верств 
населення та 25 обігрівачів для малозабезпе-
чених родин, 200 продуктових наборів для 
родин ВПО, сімей з соціально незахищених 
категорій. До Дня захисту людей похилого 
віку  видано набори печива для 60 самотніх 
осіб старшого віку, що потребують підтрим-
ки. Від фонду Вікторії Лемешко надано 50 
продуктових наборів та 50 наборів засобів 
гігієни для родин ВПО з окупованих тери-
торій, що проживають в Петрівській громаді 
та 50 продуктових наборів самотнім особам 
старшого віку. Від благодійного фонду «Пра-
во на захист» було надано 175 продуктових 
наборів та 175 наборів засобів гігієни, що от-
римали внутрішньо-переміщені особи стар-
шого віку, особи з інвалідністю з числа ВПО 
та внутрішньо переміщені багатодітні сім’ї. 
А також 175 родин отримало матраци, посуд, 
електрообігрівачі, пледи та ковдри, подушки, 
сковорідку на кожну родину  з числа соціаль-
но незахищених категорій ВПО. До Міжна-
родного дня осіб старшого віку надавались 
продуктові набори для самотніх осіб грома-
ди, що отримують послугу «Догляд вдома» та 
для осіб-довгожителів громади у кількості 75 
наборів. Від Новопетрівського осередку Все-
української організації інвалідів війни Збро-
йних сил України та учасників бойових дій 
отримано дитяче харчування − 250 штук. Від 
Благодійного фонду «Благомай» було надано 
дитяче харчування, підгузки для дорослих, 
а також обігрівачі 10 шт для стаціонарно/
денного відділення соціально-психологічної 
реабілітації дітей та молоді. Від благодійної 
організації ім. М. Василевського отримали 
146 пакунків з дитячим одягом для сімей 
ВПО та малозабезпечених родин. До міжна-
родного дня осіб з інвалідністю було видано 
200 продуктових наборів для осіб з інвалідні-
стю Петрівської громади. До Міжнародного 
дня захисту дітей надано 127 наборів печива 
сім’ям Петрівської громади.  Надано 4 на-
бори з продуктами харчування та засобами 
гігієни від міжнародної благодійної органі-
зації «Партнерство «Кожній дитині», для 4 
сімей з дітьми с. Гута-Межигірська, в яких 
пошкоджені будинки внаслідок бойових дій.

Протягом року була налагоджена співпра-

ця з благодійниками, волонтерами та актив-
ними громадянами з інших громад, що були 
під окупацією - Димерською, Іванківською, 
Бучанською: співпраця з волонтерами та 
активістами, надання їм підгузків, дитячого 
харчування, одягу, засобів гігієни, для по-
дальшої передачі їх постраждалим від бой-
ових дій у Вишгородському та Бучанському 
районах. Було передано 120 штук дитячих 
сумішей, дитяче харчування, підгузки, одяг 
для дітей віком від 3 до 14 років для дітей з 
окупованих територій, що наразі перебува-
ють в санаторії Пуща-Водиця.

На даний час у відділенні Центру облашто-
вано Пункт Незламності Петрівської грома-
ди. Співробітники відділення забезпечують 
функціонування пункту та контролюють 
забезпечення всім необхідним.  Крім цього, 
влаштовано на тимчасове проживання три 
родини Петрівської громади, чиї будинки 
зазнали руйнувань внаслідок бойових дій.

ЗАХИСТ ПРАВ ДІТЕЙ
Протягом 2022 року служба у справах ді-

тей Петрівської сільської ради спрямовувала 
свою роботу на захист і збереження консти-
туційних прав і свобод дітей.

За офіційними даними на території гро-
мади проживає 3 521 дитина, але фактична 
їх кількість становить на 30-40% більше. Со-
ціальне сирітство становить 0,79%. На обліку 
служби у справах дітей перебувають та по-
требують особливої соціальної уваги та під-
тримки: 28 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, які перебувають 
на первинному обліку служби; 7 дітей-сиріт 
та дітей, позбавлених батьківського піклу-
вання, які прибули з інших територій; 33 
дітини, які перебувають у складних жит-
тєвих обставинах; 4 дитини, один із батьків 
якої загинув (пропав безвісти); 574 дитини, 
які проживають у 173 багатодітних сім’ях; 57 
дітей із числа внутрішньо переміщених осіб; 
16 осіб із числа дітей-сиріт та дітей, позбав-
лених батьківського піклування, а також діти 
із малозабезпечених сімей; діти, які вихо-
вуються одним із батьків; діти, батьки яких 
призвані до лав Збройних сил України; діти 
осіб, визнаних  учасниками бойових дій; діти 
соціальної сфери громади тощо.

Протягом року здійснено перевірку 23 
сімей опікунів/піклувальників та 12 сімей 
усиновлювачів. У результаті проведених об-
стежень порушень прав та інтересів дітей не 
виявлено. Здійснюється видача посвідчень 
батькам та дітям з багатодітних родин. Про-
тягом 2022 року видано 41 посвідчення бать-
кам та 104 посвідчення дітям.

У зв’язку із повномасштабним вторгнен-
ням російської федерації в Україну 21 дити-
на-сирота та дитина, позбавлена батьківсь-
кого піклування, були тимчасово переміщені 
(евакуйовані) разом з опікунами в безпечні 
регіони та за межі України, в тому числі за 
межі України – 16. На територію громади по-
вернулося 10 дітей.

З метою попередження дитячої бездогляд-
ності та злочинності спільно з представни-
ками сектору ювенальної превенції відділу 
превенції Вишгородського районного управ-
ління поліції ГУ НП у Київській області та 

поліцейськими офіцерами громади протя-
гом  поточного року проведено 53 рейди по 
населених пунктах громади, обстежено 85 
сімей, в яких виховується 119 дітей. У зв’яз-
ку із ухиленням батьків від виконання бать-
ківських обов’язків службою підготовлено 
та подано до суду 2 позовні заяви про поз-
бавлення батьківських прав 2 батьків щодо 
2 дітей. У межах своїх повноважень взяли 
участь у 72 судових засіданнях з метою пред-
ставлення інтересів дітей.

З метою мінімізації ризиків та у зв’язку із 
воєнним станом  в Україні надано погоджен-
ня та організовано тимчасове переміщення 
(евакуація) 92 дітей, які потребують особли-
вої соціальної уваги та підтримки, за кордон 
до країн: Італія, Іспанія, Румунія, Франція, 
Польща.

Діти громади мали можливість відпочи-
ти та оздоровитися в безпечних регіонах 
України (Закарпатська та Івано-Франківська 
області) та за кордоном (Угорщина, Іспанія, 
Азербайджан). Оздоровленням та відпочин-
ком у 2022 році за благодійні кошти та кошти 
державного бюджету охоплено 105 дітей, в 
тому числі 23 дитини за межами України.

ОСВІТА
2021-2022 навчальний рік став для всіх учас-

ників освітнього процесу роком жахливих 
викликів і випробувань: коронавірус, а потім 
-  повномасштабне вторгнення агресора.

З перших днів війни  85% дітей, учнів шкіл 
виїхали з громади, з них 30% - за кордон.  
15% учителів перебувало за кордоном. На кі-
нець 2022 року перебувають за кордоном 391 
учень шкіл (18%), 7 учителів (5%), 7 вихова-
телів (41%), 51 вихованець дитсадків (18%).  

Освітня мережа  Петрівської  сільської  
територіальної громади складається із 5-ти  
закладів загальної середньої освіти і 3-х за-
кладів дошкільної освіти. 

У листопаді 2022 року розпочав роботу 
новозбудований комунальний заклад до-
шкільної освіти (ясла-садок) комбінованого 
типу «Петрик» на 230 місць.  

Всього учнів у школах громади станом на 
05 вересня 2022 року  – 2183 (на 98 більше, 
ніж у 2021-2022 навчальному році).

Документи про освіту у 2022 році отрима-
ли 55 наших випускників  11 класу і 159 ви-
пускників 9 класу. З них 32 учні, завершивши 
повний курс навчання,  отримали свідоцтва 
про позашкільну освіту. 

У 2022-2023 навчальний рік заклади за-
гальної середньої освіти Петрівської сіль-
ської ради увійшли перепрофільованими, 
із зміненими типами і назвами, з новими 
освітніми програмами, планами, проєктами. 
Тепер у громаді  3 ліцеї (таким чином зміни-
лися типи закладів освіти І-ІІІ ступенів гро-

Майстер-клас у Центрі надання 
соціальних послуг

Поїздка дітей Петрівської громади 
до Польщі
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мади) – Лютізький, Новопетрівський і Ста-
ропетрівський та 2 гімназії – Новопетрівська 
№1(у минулому – Новопетрівська школа І-ІІ 
ступенів №3) і Новопетрівська №2 (раніше – 
Новопетрівська школа І-ІІ ступенів №2).

 Дошкільну освіту  у громаді надають 3 
комунальні заклади дошкільної освіти: яс-
ла-садки комбінованого типу  - «Петрик» у 
Нових Петрівцях і «Пролісок» у Старих Пе-
трівцях; Центр розвитку дитини «Барвінок» 
у Лютежі. 

У закладах дошкільної освіти Петрівської 
сільської ради – 344 вихованці (на 164 біль-
ше від минулого року).

З 1 вересня 2022 року школи громади поча-
ли працювати за змішаною системою, поєдну-
ючи онлайн навчання з елементами очного, 
використовуючи різні форми дистанційного 
навчання, з урахуванням запитів, потреб і ба-
жань батьків. Рішення щодо формату навчан-
ня  приймалося педагогічними радами закладу 
на підставі безпекового висновку військової 
адміністрації. Моделі організації освітнього 
процесу в громаді і в кожному закладі загаль-
ної середньої освіти є гнучкими. 

Поступово врегульовуються окремі пи-
тання освітньої діяльності в умовах воєн-
ного стану. Цього року школярі отримали 
багато кардинальних змін з огляду на безпе-
ку в країні та окремих регіонах. Нововведен-
нями та пріоритетними завданнями стало: 
відновлення пошкоджених закладів освіти; 
підготовка укриттів; запровадження програ-
ми НУШ для учнів 5-х класів; новий спосіб 
оцінювання; підручники онлайн; підсилення 
уваги до спортивних занять; розвиток STEM 
освіти у школах; реалізація актуалізованої 
Концепції національно-патріотичного вихо-
вання та ін. Найголовнішим завданням на 
2022-2023 навчальний рік стала безпека дітей.

У закладах освіти є матеріали для органі-
зації регулярних навчань з евакуації учнів 
до сховищ та для уроків безпеки; у кожно-
му закладі загальної середньої освіти наявна 
тривожна кнопка на випадок надзвичайної 
ситуації; заклади освіти перевіряються фахів-
цями ДСНС на наявність вибухонебезпечних 
предметів;  забезпечено посилену охорону 
закладів освіти; школи та дитячі садки, їхні 
котельні та наявні укриття забезпечені ге-
нераторами; розроблена система тренувань 
щодо дій у разі оголошення повітряної три-
воги, створюються класи безпеки тощо.

Частка освіти в бюджеті Петрівської сіль-
ської територіальної громади у 2022  році ста-
новить 43,4% від загального обсягу видатків 
бюджету.  За рахунок  освітніх субвенцій з 
державного бюджету місцевий бюджет у 2022 
році мав 47,1 млн грн (у 2021 - 49,8 млн грн). 

У зв’язку з воєнним станом змінилися 
пріоритети спрямування коштів. Якщо у 

2021 році на закупівлю предметів, матеріалів, 
обладнання, то у 2022 році, зважаючи на ро-
боту в умовах воєнного стану та здійснення 
заходів щодо безпеки учнів та вихованців, 
постала гостра потреба в облаштуванні най-
простіших укриттів у підвальних приміщен-
нях закладів освіти.  

У Лютізькому ліцеї у 2022 році облашто-
вані споруди цивільного захисту (укриття)  
на загальну суму 1 730,73 тис грн. Проведено 

відновлювальні роботи пошкоджених вікон-
них прорізів та покрівлі даху Департаментом 
регіонального розвитку КОДА за рахунок ко-
штів державного бюджету. Придбано блочну 
модульну котельню на твердому паливі. 

У Старопетрівському ліцеї облаштовані 
споруди цивільного захисту (укриття)  на за-
гальну суму 648,618 тис грн. У КЗДО (ЯС) КТ 
«Петрик» на облаштування споруд цивільно-
го захисту (укриття)  спрямовано 995,102 тис 
грн. У 2022 році в КЗДО «Пролісок» здійсне-
но ремонті роботи із заміни внутрішніх ме-
реж тепло-, водо-постачання, водовідведен-
ня на загальну суму 173,00 тис грн. 

У закладах освіти Петрівської громади 
порівняно з 2021 роком збільшилася кількість 
класів і груп з інклюзивною формою навчан-
ня. На кінець 2022 року в нас навчається 33 
дитини  з особливими освітніми потребами,  
6 із них – у закладах дошкільної освіти. У 2021 
році −  23 дитини з особливими освітніми по-
требами, 2 з них – у закладі дошкільної освіти.  

Прогресивним кроком стимулювання 
обдарованих учнів та вчителів є запровад-
ження Петрівською сільською радою сти-
пендій учням-переможцям обласних етапів  
Всеукраїнських учнівських олімпіад з базо-
вих дисциплін та конкурсу-захисту учнівсь-
ких робіт учнів-членів Малої академії наук та 
вчителям, які підготували переможців. Про-

тягом 2021-2022 навчального року встанов-
лено і виплачено 19 стипендій для  6 учнів і 4  
вчителів за перемогу у 2020-2021 навчально-
му році. З 1 вересня 2022 року Петрівською 
сільською радою встановлено 46 стипендій 
(з них 6 – одноразових) для учнів-перемож-
ців та вчителів, які їх підготували (це на 27 
стипендій більше, ніж у попередньому році). 

Стипендію отримують 15 учнів і 10 вчителів.
Освітяни громади показали високі ре-

зультати гурткової роботи. Особливо ре-
зультативною виявилася діяльність гуртків 
дослідницько-експериментального напря-
му. Команда Петрівського відділення Малої 
академії наук показала найвищу результа-
тивність в Київській області на ІІ (обласно-
му) етапі конкурсу-захисту учнівських робіт 
членів МАН − 92%. Ми маємо 12 переможців.

У 2022 році укладено договір 
про співпрацю між  Петрівською 
сільською радою і  громадською 
організацією «Істок» з  реаліза-
ції  проєкту «Освітній консорціум 
«Безпечне повернення  дітей до 
навчання в Київській області»  за 
підтримки Save The Children та 
фінансування Генерального ди-
ректорату  Єврокомісії з питань 
цивільного захисту та гуманітар-
ної допомоги (ЕСХО). У рамках 

проєкту в громаді створюється Цифровий 
навчальний центр, в якому буде встановлено 
10 ноутбуків та 40 планшетів для занять дітей  
шкільного віку. 

 Професійний розвиток педагогічних пра-
цівників – важлива передумова якості освіти. 
У 2022 році переможцем обласного етапу 
конкурсу «Учитель року» в номінації «Осно-
ви правознавства» стала директор Новопе-
трівського ліцею, вчитель історії та суспіль-
ствознавства цієї школи Алла Тишковська. 

Уже традиційною стала участь закладів 
освіти Петрівської сільської ради у Міжна-
родних виставках «Сучасні заклади освіти» 
та «Інноватика в освіті». За активну участь у 
розбудові національної освіти й популяриза-
цію освітніх, наукових та інноваційних до-
сягнень, проектування моделей професійної 
підготовки і підвищення кваліфікації педа-
гогічних працівників в умовах реформуван-
ня системи освіти золоті медалі та дипломи 
Тринадцятої міжнародної виставки "Сучасні 
заклади освіти - 2022" отримали Лютізький 
ліцей, Новопетрівський ліцей, Новопетрівсь-
ка гімназія №2; диплом виставки отримав  
Старопетрівський ліцей. 

 Одним із основних елементів забезпе-
чення якості освітнього процесу в закладах 
освіти громади є наявність відповідних ка-
дрів, рівень професійних компетентностей 
педагогічних працівників, практичне  засто-
сування ними   сучасних методів і техноло-
гій навчання. На кінець 2022 року у закладах 
освіти громади − 210 педагогічних праців-
ників (з них у закладах загальної середньої 
освіти − 157; закладах дошкільної освіти − 
53). Порівняно з 2021 роком якісний склад 
педагогічних працівників закладів загальної 
середньої освіти майже не змінився. Вищу 

СІЛЬСЬКИЙ ГОЛОВА ЗВІТУЄ

Обстеження укриття у Старопетрівському ліцеї

Заняття з мінної безпеки

Учениця Новопетрівського ліцею 
Пономаренко Катерина (друга 

зліва) на Культурно-мистецькому 
форумі  «Сковорода 300» 

Встановлення автономної 
котельні у Лютізькому ліцеї
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кваліфікаційну категорію мають 63 педпра-
цівники (40% від загальної кількості). І та ІІ 
кваліфікаційну категорію – 16%.  Педагогічні 
звання «учитель-методист», «вихователь-ме-
тодист», «практичний психолог-методист» 
мають  9  педагогічних працівників громади. 
У закладах дошкільної освіти 11 педагогіч-
них працівників мають вищу кваліфікаційну 
категорію (21% від усіх педпрацівників), 9 
(2%) мають  І та ІІ категорію.

Якісна освіта для наших дітей  − це один  з 
головних пріоритетів розвитку громади.

ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я
У 2022 році медична реформа перейшла 

на новий інфраструктурний етап – форму-
вання спроможної мережі закладів охорони 
здоров’я, яка будуватиметься за принципом 
госпітальних округів. Київська область – окре-
мий госпітальний округ. Основне завдання 
цього етапу реформи − оптимальне викори-
стання ресурсів округу, аби кожен пацієнт був 
доправлений саме в ту лікарню, де максималь-
но якісно нададуть потрібне йому лікування.

У Петрівській сільській територіальній 
громаді організоване надання первинної (в 
т.ч. невідкладної), вторинної  і екстреної ме-
дичної допомоги. Екстрена медична допом-
ога в громаді надається в Новопетрівському  
пункті базування   Вишгородської станції 
екстреної медичної допомоги" КНП Київсь-
кої обласної ради "Київський обласний центр 
екстреної медичної допомоги та медицини 
катастроф", який користується приміщен-
ням комунальної власності громади на пра-
вах оренди. 

Первинну ланку в громаді представляє 
комунальне некомерційне підприємство 
«Центр первинної медико-санітарної допо-
моги» Петрівської сільської ради (ЦПМСД), 
яке працює з липня 2021 року. У  структурі 
ЦПМСД – медичні амбулаторії загальної 
практики сімейної  медицини в селах Нові 

Петрівці, Старі Петрівці та Лютіж.  
Станом на 31.12.2022 року укладено 11350 

декларацій про вибір лікаря (8044 деклара-
ції − за відповідний період минулого року). 
У середньомісячному вимірі зростання кіль-
кості укладених декларацій досягає 800 но-
вих укладених декларацій за один місяць.

У віковому розрізі найбільша група па-
цієнтів − це особи віком від 40 до 64 років 
– 3793 особи, діти – 3066,   віком від 18 до 40 
років − 2707,   людей старшого віку 65+  −  1639.

За звітний період пацієнти 13955 разів 
відвідували ЦПМСД, 119 пацієнтів проліку-
валися у відділеннях денних стаціонарів. За 
медичною допомогою звернулося 272 па-
цієнти з числа внутрішньо переміщених осіб, 

5  − інвалідів  війни. Вперше встановлено ін-
валідність у 12 дітей. 

Видано 1879 лікарняних листів (станом на 
10.12.2022) згідно з електронним реєстром 
листків непрацездатності. Видано 88 лікар-
ських свідоцтв про смерть.

Кількість вакцинованого населення за по-
точний рік збільшилася з 58% до 82%, від-

повідно до плану, що є якісним показником 
у виконанні заходів профілактики інфекцій-
них хвороб у Петрівській громаді. COVID-19 
вакцинальний комплекс за поточний рік от-
римали 6465 осіб (це  близько 70% доросло-
го населення громади.  Щеплення отримали 
і групи ризику та люди  віком 60+, ця кате-
горія пацієнтів на 10% збільшила показни-
ки вакцинованих порівняно з 2021 роком. У 
2022 році розпочалася і дитяча вакцинація 
від COVID-19. Вакциновано 41 дитину віком 
від 12 до 17 років.

У 2022 році отримано фінансування від На-
ціональної служби здоров’я України за програ-
мою медичних гарантій  у розмірі 7 881 872  грн. 

Кількість штатних одиниць станом на 
31.12.2022 року – 61,25; фізичних праців-
ників  – 56. Серед них: лікарі  − 10, середній 
медичний персонал (медичні сестри, фельд-
шери, лаборанти) − 20; інший персонал – 26.

У 2022 році з місцевого бюджету підприєм-
ством отримано 6 486 600 грн. Ці кошти 
спрямовані на заробітну плату, комунальні 
платежі, паливно-мастильні матеріали, това-
ри медичного призначення (у 2021 отримано 
5,377 млн грн з місцевого бюджету. З них на 
оплату праці − 3,5 млн грн, комунальні по-
слуги – 178 тис грн, на розвиток підприєм-
ства – 1,7 млн грн).

За  програмою «Медичне забезпечення 
пільгових та соціально незахищених верств 
населення Петрівської сільської територіаль-
ної громади на 2022 рік» медичним закладом 
здійснювалася співпраця з аптечними за-
кладами «Рецепти життя» та «Фармація» з 
метою забезпечення безкоштовними ліками 
пільгових категорій пацієнтів, в тому числі, 
знеболювальними препаратами онкохворих.

У 2022 році Центр отримав гуманітарну і бла-
годійну допомогу на загальну суму 1368111,75 
грн, що дало можливість забезпечити потреби 
цивільного населення під час бойових дій на те-
риторії Київської області  в березні 2022 року, а 
потім і надалі підтримувати населення, війсь-
кових, територіальну оборону медикаментами, 
перев’язувальними матеріалами, предметами ме-
дичного призначення.

Вторинна медична  допомога в громаді на-
дається Комунальним некомерційним під-
приємством  Петрівської сільської ради «Пе-
трівський Консультативно-діагностичний 
центр», який функціонує з 2019 року.

Всі жителі Петрівської громади мають змо-
гу отримати своєчасну спеціалізовану допо-
могу вузькопрофільних спеціалістів -  невро-
патолога, кардіолога, гінеколога, гінеколога 
дитячого та підліткового віку, отоларинголо-
га, хірурга, стоматолога, дерматовенеролога, 
інфекціоніста, а також отримати послугу з 
ультразвукового обстеження, лабораторної 
діагностики та фізіотерапевтичного кабінету.

Фізіотерапевтичним кабінетом в 2022 році 
проведено  1595 процедур (у 2021 році – 4435).

Комунальне некомерційне підприєм-
ство Петрівської сільської ради «Петрівсь-
кий консультативно-діагностичний центр» 
здійснює медичне обслуговування не лише 
населення Петрівської громади, а й усіх ба-
жаючих. За 2022 рік, враховуючи роботу в 
умовах воєнного стану, у денному стаціонарі 
проліковано 80 пацієнтів (у 2021 році – 197). 

Для комфортного перебування пацієнтів та 
роботи медичного персоналу замінено твер-
допаливний котел в поліклінічному відділені 
та встановлено додатковий твердопаливний 
котел в стаціонарному відділені. У підваль-
ному приміщенні стаціонарного відділення, 
яке визначене, як об’єкт цивільного захисту 
(найпростіше укриття) проведено косметич-
ний ремонт, встановлено вентиляцію.

У 2022  році працювала Програма забезпе-
чення осіб з інвалідністю Петрівської тери-
торіальної громади технічними та спеціаль-
ними засобами реабілітації. Придбано 
підгузки, урологічні прокладки, сечо-та ко-
лоностоми на суму 127 275 грн.

Загальна сума затвердженого бюджетного 
фінансування за 2022 рік для Петрівського 
консультативно-діагностичного центру ста-
новить 12 457 895 грн,  заробітна плата – 9 
250 922 грн, витрати на придбання матеріалів 
і обладнання – 74 500 грн, витрати на прид-
бання медичних препаратів та медичного 
обладнання – 180 373 грн, оплата комуналь-
них послуг − 1 767 100 грн. Загальна сума, що 
надійшла від надання платних послуг насе-
ленню, склала 407 000 грн і становить 3% від 
фінансування закладу. 

Петрівським консультативно-діагностич-
ним центром подано заявку на укладання 
договору з НСЗУ  за програмою медичних 
гарантій щодо надання медичних послуг на-
селенню у 2023 році за пакетами: «Ведення 
вагітності в амбулаторних умовах» та «Про-
філактика, діагностика, спостереження та 
лікування в амбулаторних умовах». 

КУЛЬТУРА ТА СПОРТ
Комунальний заклад Петрівської сільської 

ради «Центр культурних послуг»  є центром 
культурно-мистецької роботи в Петрівській 
територіальній громаді. 

Культурне та спортивне обслуговування 
населення Петрівської територіальної гро-
мади протягом 2022 року здійснювали 12 
закладів: 3 клубних заклади, 5 бібліотек, 2 
спортивні заклади, Дитяча школа мистецтв 
та Молодіжний центр. Робота філій ведеться 
згідно плану, який затверджується директо-
ром закладу.

На сьогоднішній день в  установах Цен-
тру  працює 136 осіб, що на 10 осіб менше в 
порівнянні з минулим роком, з них: 39 пра-

Петрівський консультативно-
діагностичний центр

Центр первинної медико-
санітарної допомоги 
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цівників у Новопетрівській дитячій школі 
мистецтв, 19 працівників у Спортивному 
клубі «Нептун», 6 тренерів у Футбольному 
клубі «Межигір’я», 6 бібліотечних праців-
ників, 2 працівники Молодіжного центру, 64  
працівники у клубних закладах центру. 

У філіях центру функціонують  різножан-

рові  та різновікові  клубні  формування, 
відділи, гуртки та секції, 3 колективи носять 
звання  «народний».

Наприкінці звітного року у Центрі куль-
турних послуг розпочав свою роботу клуб 
за інтересами «Петрівські посиденьки». 
Це творчі зустрічі з любителями народних 
пісень, танців, які проходять щовівторка. Та-
кож продовжує свою діяльність волонтерсь-
кий осередок «Едельвейс» по виготовленню 
окопних свічок для ЗСУ.

Усі гуртки та секції ЦКП працюють згідно 
графіка роботи.

Молодіжний центр
Молодіжний центр активно працює та по-

ширює інформацію про свою діяльність в со-
ціальних мережах, а саме: Instagram, Facebook 
та Telegram. Також молодіжний центр актив-
но займається волонтерською діяльністю, а 
саме проведено збір електронних сигарет для 
переробки їх для на елементи живлення, па-
вербанків та виготовлено спільно із молоддю 
громади близько 250 окопних свічок та пере-
дано для військових. 

Центром щомісячно проводяться тренін-
ги, майстер класи на різні тематики для дітей 
та молоді громади із залученням спікерів різ-
них організацій.  

Новопетрівський будинок культури
У будинку культури працює 22 різні за жан-

ром та видами гуртки для дітей та дорослих. 
Загальна кількість дітей: 287 (із них переселен-
ці − 17). Загальна кількість дорослих: 57 чол.

 Колективи філіалу Новопетрівського 
сільського будинку культури протягом року 
брали участь у різних конкурсах, фестива-
лях, змаганнях де займали переможні місця, 
а саме: спортивний клуб з чирлідингу «Black 
Cats» протягом звітного року брав участь в 

обласному чемпіонаті, всеукраїнських фести-
валях, Кубок Києва, Кубок України, різних 
змаганнях та чемпіонаті України на якому за-
йняли: 4 − І місця, 3 − ІІ місця та 2 − ІІІ місця.

Дитячий аматорський ансамбль «Калинове 
намисто» брав участь у «Марафоні обрядо-
вих пісень 2022» та посів І місце, у  Всеукраїн-

ських благодійних конкурсах,  у міжнарод-
ному конкурсі талантів  International talent 
competition «Євро зима» та здобув І місце, 
став лауреат І-ї премії Всеукраїнського ма-
рафону календарно-обрядових та українсь-
ких народних пісень, лауреат 2-го ступеня у  
Міжнародному фестивалі Totafest.

Народний аматорський ансамбль «Ново-
петрівчанка» та вокально-інструментальний 
ансамбль «Барви Петрівець»  брали участь у 
Всеукраїнських марафонах,  конкурсах-фе-
стивалях де були Лауреатами І-го ступеня та  
в інших різноманітних конкурсах, де займали 
переможні місця.

Гурток малювання «Веселі  калюжки» брав 
участь  у Всеукраїнському конкурсі декора-
тивно-ужиткового та образотворчого мис-
тецтва «Осінь золота» де посів: 4 − І місця, 3 
− ІІ місця.

Шаховий гурток  провів внутрішній турнір 
серед учнів гуртка.

Колектив «Калейдоскоп» взяв участь у кон-
курсі «Яскраві таланти весни» і став 2 лауре-
атом ІІ премії та в «Талановиті та Незламні» 
посів 2 місце.

Вокально-танцювальний ансамбль «Пе-
трівочки» брав участь у Всеукраїнських ма-
рафонах,  фестивалях та інших різноманіт-
них конкурсах, де займали переможні місця.

Гута-Межигірський сільський клуб
У клубі функціонує 4 творчі колективи, 2 з 

них мають звання «народний». 
Народний аматорський фольклорний ан-

самбль «Лютізька левада» протягом звітного 
року брав участь у різноманітних фестивалях.

У  клубі діє гурток рукоділля та аматорсь-
кої творчості, в яких беруть участь діти різ-
них вікових категорій від 4 до 12 осіб.

Спортивний клуб «Нептун»
Станом на 01.12.2022 р. в СК «Нептун» пра-

цює 19 працівників. Заклад веде активну діяль-
ність в різних напрямках та на різних рівнях. 
Тренери зі своїми вихованцями протягом звіт-
ного року долучились до наступних турнірів і 
чемпіонатів та здобули призові місця.

Секція з боксу налічує близько 50 дітей різ-
ного віку, починаючи з 4 років і до 17. Відвіду-
ваність досягає майже до 300 за місяць. У клубі 
функціонує дві групи 4-9 років та 10-17 років, 
з групами ведеться підготовка до змагань.

Протягом року брали участь в різних зма-
ганнях районного та обласного значення, в 
чемпіонатах Києва  та Київської Області та 
всеукраїнських турнірах,  де здобули призові 
місця.

Секція з армрестлінгу: налічує близько 
20 спортсменів вікової категорії з 12 років і 

старші. Чотири спортсмени отримали 3 суд-
дівську категорію. Взято участь у чемпіонатах 
обласного та всеукраїнського рівня та здобу-
то призові місця.

Секція з йоги налічує близько 40 спорсменів 
різної вікової групи та статі. Відвідуваність 
секції майже 150 відвідувань за місяць.

Секція з фітнес: налічує близько 40 спор-
сменів різної вікової групи та статі. Відвіду-
ваність секції майже 200 відвідувань за місяць.

Футбол: дитяча секція налічує 20 дітей. 

Осінній турнір «Об'єднані футболом» про-
ходив з вересня по жовтень. Команда посіла 
почесне ІІ місце.

Тренажерний зал: відвідуваність сягає по-
над 500 відвідувань в місяць та налічує близь-
ко 170 спортсменів. 

Новопетрівська дитяча школа мистецтв
Станом на 01.12.2022 р. у школі працює 39 

працівників, з них 26 педагогічних праців-
ників. В школі навчається 307 учнів.  В цьому 
році школа має 25 випускників.

Протягом звітного року учні та викладачі 
школи взяли участь у багатьох концертних 
заходах як у школі, так і за межами закладу. 

Публічна бібліотека з філіалами
На території Петрівської громади функціо-

нує 5 бібліотек, де працює 6 бібліотекарів.
Діяльність бібліотек протягом звітного 

року була спрямована на підвищення інфор-
маційної, освітньої, виховної, пізнавальної 
функції. Протягом року було проведено ряд 
заходів, спрямованих на підвищення інфор-
маційної культури читачів. А саме: «Тиждень 
книги», «Для нас перемога окрилене слово», 
«Творчості крила подарувала нам книга», 
«Ми чуємо тебе, Кобзарю», «Держава і пра-
во»  та інші.

Протягом звітного року Центром культур-
них послуг докладалося чимало зусиль для 

СІЛЬСЬКИЙ ГОЛОВА ЗВІТУЄ

Заняття з мінної безпеки

Відкритий чемпіонат з боксу, 
тренер Євгеній Пінчук

Фестиваль "Петрівська Маланка" у 
Новопетрівському будинку культури

ФК "Межигір'я"
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залучення населення до народної творчості 
та розвитку аматорських колективів. Саме 
колективи нашого Центру дарують людям 
радість, наповнюють їхні душі світлими по-
чуттями, навчають розуміти прекрасне, лю-
бити рідний край, пісню і танець свого народу 
та мати від цього задоволення.

Кожного дня двері філій Центру відкриті 
для дітей та дорослих, які приходять не тіль-
ки, щоб виступити на сцені, а й для того, щоб  
поспілкуватися в дружнім колі, розповісти 
про свої досягнення та поділитися своїми пе-
реживаннями.

ВОДОПОСТАЧАННЯ 
ТА ВОДОВІДВЕДЕННЯ

Петрівським комбінатом комунальних по-
слуг протягом року подано − 271,5 тис. м3 води, 
відведено каналізаційних стоків − 74,6 тис. м3, 
прийнято на очисні споруди з каналізаційних 
машин стоків об’ємом − 115,8 тис.м3.

На водопровідних мережах ліквідовано 78 
поривів. У селі Нові Петрівці із 19 аварій прак-
тично всі відбу-
лися на заміненій 
в подальшому ча-
стині проблемної 
ділянки магістралі 
по вулиці Князя 
Святослава (замі-
на мережі  – 80 
м, перепід’єдна-
но 7 абонентів). 
Практично така ж 
значна кількість 
поривів, як і мину-
лого року сталося 
на вкрай застарі-
лих водних ма-
гістралях у с. Старі 
Петрівці.  

Проведено заміну водопроводу по вул. 
Дніпровській в с. Старі Петрівці (заміна ме-
режі  – 250 м, перепід’єднано 94 абонентів).

Замінено водопроводів в с. Лютіж по вул. 
Топорікова (заміна мережі  – 110 м, пере-
під’єднано 4 абонентів) та вул. Цвілія (заміна 
мережі  – 70 м, заміна засувок − 6).

Виконано ремонти каналізаційних насо-
сних станцій у с. Нові Петрівці по вул. Бучан-
ській та Захисникі України, а також проведені 
ремонті роботи на очисних спорудах по пров. 
1-го Травня. 

Придбано глибинні водопровідні насоси в 
кількості 6 шт. для сталого забезпечення во-
дою мешканців громади.

Сільською радою придбано 3 потужних ди-
зель-генераторних станцій, необхідних для 
забезпечення безперебійної роботи системи 
водопостачання та каналізування. У подаль-
шому будуть закуплені ще 7 станцій.

Суттєвою проблемою в діяльності під-
приємства є вкрай низькі тарифи на послуги, 
адже затверджені вони були 5-ть років тому і 
їх необхідно піднімати щонайменше в двічі. Як 
тільки законодавство дозволить їх перегляну-
ти − ми одразу будемо змушені це зробити. 

БЛАГОУСТРІЙ
Належний рівень благоустрою та санітар-

ного утримання територій забезпечувався 

як силами комунального підприємства «Пе-
трівський благоустрій», так і з допомогою 
профільних підрядних організацій.

Працівниками комунального підприємства 
постійно здійснювалося прибирання від сміт-
тя, а в літній період і скошування трави на цен-
тральних вулицях села, дитячих та спортивних 
майданчиках, зупинках громадського транс-
порту, пляжах, в інших місцях загального ко-
ристування. Систематично знімалися несанк-
ціоновані рекламні оголошення з електроопор, 
парканів, зупинок. Проводилось кронування 
та спилювання аварійних дерев та гілок. Роз-
чищено деякі замулені криниці.

Встановлено демонтовані мешканцями (за 
лютий-березень) знаки дорожнього руху та 
покажчики вулиць по населеним пунктам 
громади. 

Протягом року силами нашого КП та ТОВ 
«Альтфатер Київ» від населення вивезено по-
бутового сміття загалом  –  40 тис.м3.

Проводились роботи з підрядною організа-
цією щодо покращення рівня безпеки дорож-
нього руху, а саме: підключення освітлення 
на пішохідних переходах (окремо від мережі 
вуличного освітлення), нанесення дорожньої 
розмітки (2 тис. м2), фарбування лежачих 
поліцейських, встановлення дорожніх знаків 
пріоритету на дорогах місцевого значення. 
Грейдерувались ґрунтові дороги.

Зроблено ямковий ремонт дорожнього по-
лотна об’ємом – 305 м2. 

Проводилось розчищення доріг від снігу, 
посипання піщано-соляною сумішшю в оже-
ледицю (використано загалом 170 т).

З початку війни працівники комунально-
го підприємства займалися облаштуванням 
блокпостів, а в подальшому, з відступом во-
рога, проведенням їх демонтажу. Також брали 
участь в облаштуванні захисту північної під-
станції. Допомагали з вивезенням будівель-
них залишків зруйнованих після ворожих об-
стрілів будівель.

СМІТТЄЗВАЛИЩЕ
На початку року створено комунальне не-

комерційне підприємство «Спеціалізоване 
підприємство з рекультивації земель Старопе-
трівського сміттєзвалища», основним завдан-
ням якого є рекультивація земель полігону 
твердих побутових відходів (місця видалення 
відходів) на території Петрівської сільської те-
риторіальної громади та зменшення негатив-
ного впливу цього полігону ТПВ на довкілля.

У зв’язку з військовою агресією рф свою 
трудову діяльність підприємство почало з 
червня. 

Не просто далось питання закриття поліго-
ну та припинення завезення сюди сміття ВРКП 
«Комунальник». Відразу довелося займатися 

ліквідацією пожежі, яка виникла на території 
полігону твердих побутових відходів (сміттє-
звалища). Для цього було залучено як підрядну 
організацію, так і брали участь в гасінні полігону 
члени ДФТГ та КП «Петрівський благоустрій». 

На даний час на підприємстві працює 10 
чоловік, з них 8 сторожів, які здійснюють 
цілодобову охорону території полігону твер-
дих побутових відходів. Головне завдання під-
приємства на сьогодні − це попередження під-
палів та несанкціонованого завезення сміття.

ВІДНОВЛЮВАЛЬНІ РОБОТИ
На замовлення Петрівської сільської ради 

та підпорядкованих установ/підприємств 
організовано роботи по усуненню від підто-
плення дощовими опадами території вулиць. 
Завдяки чому в с. Нові Петрівці було влашто-
вано дощову каналізацію та 4 дощових прий-
мальних колодязя на вулицях Захисників 
України (Ватутіна), Авіаконструктора Анто-
нова (Комарова) та Родинній (Лермонтова). 

Проведені роботи по заміні та поточному 
ремонту електричних мереж та світильників 
вуличного освітлення. Всього було замінено 
682 LED світильники та 10,53 км електричних 
проводів. Встановлено місцеву автоматизовану 
систему центрального оповіщення (МАСЦО).

На території Петрівської громади облашто-
вано сміттєві майданчики за адресами: вул. 
Богдана, 2; вул. Ярослава Мудрого, 8; на розі 
вул. Соборної та Вишневої, на розі пров. 1-го 
Травня та вул. Ново-Київської в с. Нові Пе-
трівці; вул. Князя Святослава, 54 в с. Старі Пе-
трівці, вул. Вітряного (кладовище) в с. Лютіж.

Облаштовано приміщення для поліцейсь-
ких офіцерів громади в селі Нові Петрівці в 
адмінбудівлі сільської ради.

Проведено ремонти захисних споруд 
(укриттів) розміщених у комунальних за-
кладах: дитячий садочок "Петрик", Новопе-
трівська дитяча школа мистецтв, медзаклад 
"Петрівський КДЦ" (стаціонар), Лютізький 
ліцей, Старопетрівський ліцей. 

Відремонтовано зовнішні та внутрішні ме-
режі теплопостачання, водопостачання та ка-

СІЛЬСЬКИЙ ГОЛОВА ЗВІТУЄ

Перекриття дороги до 
сміттєзвалища у с. Старі Петрівці 

Встановлення 
системи 

оповіщення 
у с. Нові Петрівці

Ямковий ремонт, с. Лютіж
Заміна водопроводу 

у с. Лютіж
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СІЛЬСЬКИЙ ГОЛОВА ЗВІТУЄ
налізації дитячого садочка «Пролісок». 

Внаслідок збройної агресії російської фе-
дерації в громаді пошкоджено 242 об’єкти 
нерухомого майна (багатоповерхові 
будинки, житлові будинку, будівлі 
закладів освіти та культури, адмін-
будівлі тощо). З них 172 об’єкти, які 
підпадають під І категорію (поточ-
ний ремонт), 44 об’єкти ІІ категорії 
(капітальний ремонт), 26 об’єктів 
ІІІ категорії (повністю зруйновані). 
Створено комісії та проведено об-
стеження пошкоджених об’єктів. За 
результатами обстеження внесено 
відповідну інформацію до реєстру 
Державної електронної системи 
обліку руйнувань, статусу відновлення ін-
фраструктури України та джерел їх фінан-
сування щодо кожного об’єкту. Підготов-
лені кошторисні розрахунки відновлення 

пошкоджених об’єктів, які відносяться до І 
категорії (поточний ремонт), для подальшо-
го відновлення вказаних об’єктів. 

У другій половині 2022 року проведено від-
новлювальні будівельні роботи таких об’єктів:

•КЗДО (ЯС) «Петрик» (встановлено віконні та 
дверні конструкцій загальною площею  398 м2);

•Лютізький ліцей (встановлено 173 м2 

віконних конструкцій та відремонтовано 
покрівлю 400 м2); 

•Лютізька амбулаторія (встановлено 20 м2 

віконних конструкцій);
•Стаціонарне відділення КНП «Петрівсь-

кий КДЦ» (встановлено 5 м2 віконних кон-
струкцій);

•Новопетрівська дитяча школа мистецтв 
(встановлено 70 м2 віконних та дверних кон-
струкцій);

•Багатоквартирний житловий будинок на 
вулиці Ново-Київська, 134 в селі Нові Пе-
трівці (встановлено 47 м2 віконних та двер-
них конструкцій, ремонт покрівлі 185 м2).

Вказані роботи виконані на замовлен-
ня департаменту регіонального розвитку 
Київської обласної військової адміністрації 
(кошти держбюджету та меценатів).

ОХОРОНА ГРОМАДСЬКОГО 
ПОРЯДКУ ТА БЕЗПЕКИ

Сучасний підхід до діяльності поліції по-
лягає у тому, що поліцейські діють відповід-
но до потреб населення та на основі партнер-
ських відносин з ними. Захисники порядку 
працюють з метою розв’язання соціальних 
проблем. Рівень довіри населення до поліції 

є основним критерієм ефективності діяль-
ності органів і підрозділів поліції. Основ-
ною метою плідної співпраці поліцейських 

з громадою 
є знижен-
ня право-
п о р у ш е н ь 
б у д ь - я к о -
го типу та 
р о з в и т о к 
п р а в о в о ї 
обізнаності 

серед населення. 
За звітний період нашими офі-

церами громадами розглянуто 
342 матеріали за зверненнями 
громадян, проведено 14 зустрі-
чей з громадою, прийнято та 
розглянуто  97 звернень під час 
особистого прийому, забезпе-
чувався публічний порядок під 
час проведення 28 масових за-
ходів, обслуговано 50 викликів, 
які надійшли з спеціальної лінії 
«102», зареєстровано та розкрито 
4 кримінальних правопорушен-
ня, перевірено 70 власників зброї, 
перевірено 149 осіб, схильних до 
вчинення кримінальних право-
порушень, а також проведено з 
ними профілактичні бесіди з ме-
тою недопущення вчинення про-
типравної поведінки.

У 2022 році притягнуто осіб до 
відповідальності, а саме: у сфері 
громадського порядку − 96; за 
вчинення домашнього насильства 
(ст. 173-2 КУпАП) − 38; розпиван-
ня алкогольних напоїв у громадських місцях 
(ст. 178 КУпАП) − 39; куріння тютюнових ви-
робів у громадських місцях(175-1 КУпАП) − 
34; за вчинення дрібної крадіжки (ст. 51 КУ-
пАП) − 2; за вчинення дрібного хуліганства 
(ст. 173 КУпАП) − 1; порушення правил тор-
гівлі алкоголем у заборонений час (ст. 156 ч. 
2) − 2; за незаконне зберігання наркотичних 
засобів або психотропних речовин без мети 
збуту в невеликих розмірах (ст. 44 КУпАП) 
− 5; за порушення правил благоустрою (ст. 
152 КУпАП) − 4; у сфері безпеки дорож-
нього руху − 43; порушення водієм правил 
керування транспортним засобом (ст. 121 
КУпАП) − 18; порушення вимог дорожньої 
розмітки та знаків (ст. 122 КУпАП) − 29; ке-
рування транспортними засобами без від-
повідних документів (ст. 126 КУПАП) − 10.

ФІНАНСИ 
Бюджет Петрівської сільської  тери-

торіальної громади за 2022 рік за доходами 
виконано в сумі  249,9 млн грн.

За звітній період до дохідної частини бюджету 
громади  надійшло власних доходів загального 
фонду  в  сумі 193,8 млн грн. та субвенцій з Дер-
жавного бюджету 56,1 млн грн. Рівень  виконан-

ня доходів бюджету складає 91,6%. У грошовому 
вимірі бюджет недовиконаний на 17 868 844,55 
грн. Якщо рахувати рівень виконання дохідної 
частини по відношенню до затвердженого обся-
гу коштів на початок 2022 року, то рівень вико-
нання бюджету складає лише 80,2%.

У порівнянні з аналогічним періодом 2021 
року надходження  до загального фонду 
бюджету територіальної громади  за 2022 рік  
зменшилися на 27 655 641,27 грн або  на 12,5%.

Основні напрямки видатків показано у 
графіку нижче.

З детальною інформацією про фінансово- 
економічну діяльність Петрівської сільської 
ради та її структурних підрозділів протягом 
минулого року можна ознайомитися на офі-
ційному сайті за посиланням:

 https://novipetrivtsi-rada.gov.ua/ua/news/
pg/20223132134866_n/

ТЕЛЕФОННИЙ ДОВІДНИК

Гаряча лінія Петрівської сільської ради 
0800303171

Гаряча медична лінія 
067 101 14 40 або 096 070 23 83

КП "Петрівський благоустрій"
0978333405

Відділ соціального захисту
0800300412 або 0676993601

Відділ реєстрації та посвідчень 0960458844

Поліцейські офіцери громади
0965486585 або 0990441069

 

Поліцейський офіцер Петрівської 
громади Олександр Будушевський

Заміна вікон у Новопетрівській 
дитячій школі мистецтв


